

安阳县(示范区):

欢度国庆 乐享假期

□本报记者 姜蕴真 文/图

国庆节假期,安阳县(示范区)开展了“欢度国庆 文化活动进景区”系列活动,先后在高庄镇有田小镇、白璧镇西裴村、瓦店乡杜庄村开展了文艺会演、淮调惠民演出、戏曲展演等活动,为群众带来了一场精彩纷呈的文化盛宴。

10月1日下午,安阳县文广体旅局在高庄镇有田小镇举办了“盛世华诞 喜迎国庆”文艺会演活动。活动现场,国旗飘扬、欢声雷动。

伴随着激昂的乐曲,高庄镇东小寨村战鼓队的队员精神抖擞,手中的鼓槌上下翻飞,现场热闹非凡。在演唱歌曲《欢迎你到安阳来》时,歌手用悠扬动听的歌声唱出了安阳的历史文化、风土人情,描绘出家乡安阳的美丽画卷。在武术表演《中国功夫》中,演员衣袂飘飘,舞动着功夫扇,时而气势如虹,时而轻盈灵动,每一个转身、每一次开扇都充满了力量与美感,展现了中华武术的独特魅力。紧接着,中国舞《中华一家亲》、快板《天安门广场看升旗》、旗袍秀《中国大舞台》、少儿舞蹈《舞蹈串烧》、朗诵《读中国》、器乐合奏《祝福祖国》、歌伴舞《我爱你亲爱的祖国》等节目轮番上演,精彩纷呈。

舞台上,演员满怀热情,全身心投入。舞台下,观众沉浸其中,不时挥舞着手中的国旗。每个人心中都涌动着对祖国的无限热爱和最美好的祝福。现场气氛热烈,欢声笑语此起彼伏,交织成一片欢乐的海洋。“我感觉每一个节目都非常吸引人,演员演技精湛,现场观众看得心情激昂、精神振奋。”来自崔家桥镇的薛金山激动地说。

10月2日下午,安阳县文广体旅局举办的安阳县(示范区)“奋进新时代·唱响新安东”国家级非遗



组图为文艺会演现场

安阳淮调惠民演出在有田小镇拉开帷幕。

据了解,淮调又名“怀调”,历史悠久,具有丰富的文化内涵,是在豫北流行很广、影响很大的剧种。淮调有传统剧目300多出,是国家级非物质文化遗产。

舞台上,身着绚丽戏服的淮剧演员唱腔声调高亢,面部表情丰富多变,动作行云流水,演绎着跌宕起伏的传统经典剧目,展现了中华优秀传统文化的魅力,令在场群众

如痴如醉。“我昨天在这里看国庆文艺演出,听说今天有戏就又来了。我平常就喜欢听戏,也能唱点戏,感觉今天的戏挺不错,演员扮相好,唱得也好听。”高庄镇东小寨村村民田冬庆高兴地说。

“有田小镇离市区较近,交通便利。国庆节期间,听说这里有精彩的文化活动,许多市民专程过来看演出。我们接待的游客比去年同期明显增加。”安阳县文广体旅局局长张文清说。

“近年来,安阳县(示范区)坚持以文塑旅、以旅彰文,深入推进文化和旅游深度融合发展。在今年国庆节期间,我们开展了‘欢度国庆 文化活动进景区’系列活动,以文旅融合发展为主线、节庆活动为载体,以各景区自然景观为背景,融入本地历史文化元素,打造了一系列具有鲜明地域特色的活动,丰富了群众的假期文化生活。”安阳县文广体旅局局长张文清说。

玉米丰收“金”满仓

秋高气爽,玉米收获正当时。10月4日,在瓦店乡高标准农田里,收割机开足马力,穿梭在田间采收农作物。高速旋转的齿轮将成排的玉米株连秆带穗卷入仓内,一会儿工夫,运输车内便堆满了金灿灿的玉米棒。

“今年,我种了2400多亩玉米,在大地块采用晚收的方法,晚收可让玉米充分晾晒,减少水分,提高玉米产量。去年,收割机跑800米能收满一车,今年跑600米就能收满一车。今年玉米产量比去年高。”种粮大户张先智说。

为保障“三秋”农机化生产顺利进行,安阳县农机发展中心提前谋划、积极筹备、多措并举,全力以赴做好各项准备工作,为玉米颗粒归仓、冬小麦适时播种提供坚实保障,扛稳粮食安全责任。

安阳县农机发展中心对各乡镇农机的保有量、技术状况、分布及准备情况等进行全面摸底调查,以达到精准对接、科学调度。

安阳县依托各乡镇、农机合作

社、区域农机服务中心,组建22支常态化农机应急服务队,组织应急服务人员268人,各类农机具619台(套),为应对突发极端自然灾害天气,夺取全县秋粮丰收做好防灾减灾准备。

该县严格落实农机购置补贴政策,召开了农机经销企业培训会和警示教育会,已兑付补贴资金687.19万元,补贴农机426台,受益农户339户。

该县还强化技术指导,积极组织相关人员开展农机技术宣传培训活动,开办培训班3期,举办培训现场会2次,共计300余人参与。

农机安全生产一直摆在“三秋”生产重要位置。安阳县持续巩固全国“平安农机”示范县发展成果,深入农机经销企业、农机专业合作社、维修网点、农机大户家中开展农机安全生产隐患排查,通过电话预约等形式

对玉米联合收割机、拖拉机进行年度检验,排查解决安全隐患11处,对110台农机进行年度检验,发放跨区作业证59份,签订安全生产承诺书255份,新购农机注册登记83辆,发放《农机安全生产宣传册》等宣传资料3000余份。

“今年‘三秋’,我县积极组织9540台农业机械投入农业生产,包括4005台拖拉机、696台玉米收割机、1459台旋耕机、1518台秸秆还田机、25台小麦播种机等。截至10月7日,安阳县48.1万亩玉米收割已基本结束,机耕21.12万亩,小麦播种1.07万亩。”安阳县农机发展中心副主任周盛超说。

随着秋收的结束,安阳县秋播工作正在有序推进。全县农业、农机技术人员将继续深入一线指导农民群众落实关键技术措施,种足种好小麦。

□本报记者 姜蕴真

10月4日,在瓦店乡高标准农田里,收割机开足马力,穿梭在田间采收农作物。高速旋转的齿轮将成排的玉米株连秆带穗卷入仓内,一会儿工夫,运输车内便堆满了金灿灿的玉米棒。

“今年,我种了2400多亩玉米,在大地块采用晚收的方法,晚收可让玉米充分晾晒,减少水分,提高玉米产量。去年,收割机跑800米能收满一车,今年跑600米就能收满一车。今年玉米产量比去年高。”种粮大户张先智说。

说话间,安阳县农机发展中心农机推广站站长袁保国与同事深一脚、浅一脚走进地里,向张先智发放农机安全生产知识宣传页,并再三叮嘱他注意农机作业安全。“三秋”生产开

安阳县自然资源局安阳市城乡一体化示范区公共资源交易分中心国有建设用地使用权网上拍卖出让公告

安县自然资告字[2024]10号

经安阳县人民政府批准,安阳县自然资源局委托安阳市城乡一体化示范区公共资源交易分中心以网上拍卖方式出让以下地块的国有建设用地使用权,现将有关事宜公告如下:

一、拍卖出让地块的基本情况和规划指标要求

地块编号	地块名称	土地位置	出让面积(公顷)	规划指标								
				规划用途	容积率(万m ² /hm ²)	建筑系数(%)	绿地率(%)	出让年限	有无底价	竞买保证金(万元)	起始价(万元)	增价幅度(万元)
WDX-2024-02	WDX-2024-02	文昌大道与新裴东路交叉口西南	2.561753	二类工业用地(储能电站)	0.05 < FAR < 0.5	≥40	10≤Gn≤20	50	无	1549	1549	10

注:土地面积以实际测量为准。规划条件以《规划条件通知书》为准。

本次出让提供编号为4105222024TJ0000015号《规划条件通知书》。该宗地出让采用“标准地”模式,即在挂牌中明确“3+N+1”指标控制体系(“3”即单位土地面积平均投资强度不低于280万元/亩,亩均税收不低于20万元/亩,0.05 < 容积率 < 0.5,“N”即建筑密度≤24米,行政办公及生活服务设施用地面积不得超出总用地面积的7%,建筑面积不得超出总建筑面积的15%,不得分割转让,“1”即出让年限50年)。

二、竞买申请条件和要求

中华人民共和国境内的法人、自然人和其他组织,符合网上出让公告或出让须知中明确的资格条件,均可以参加本次国有建设用地使用权网上拍卖活动。

三、确定竞得人选方式

本次国有建设用地使用权网上拍卖出让按照行高得原则确定竞得人选。

四、报名及保证金截止时间

竞买申请人可登录河南省土地使用权网上交易系统(以下简称网上交易系统),提交竞买申请及交纳竞买保证金。

网上竞买申请提交及竞买保证金到账时间为2024年10月19日8时至2024年10月28日17时。

温馨提示:为了避免因竞买保证金到账时间延误,影响您顺利获取网上交易竞买资格,建议您在保证金到账截止时间的1天至2天之前交纳竞买保证金。

五、拍卖时间及网址

WDX-2024-02地块网上拍卖开始时间为2024年10月29日9时。

网址: <https://td.hnsggzyjy.henan.gov.cn/> (河南省土地使用权网上交易系统)

六、出让资料获取方式

本次拍卖出让的详细资料和具体要求,见拍

卖出让须知及出让文件,拍卖出让须知及出让文件可从网上交易系统查看和打印。

七、资格审查

本次国有建设用地使用权网上出让实行竞

买人资格后审制度,即竞买申请人在网上交易系统按規定提交竞买申请并按时足额交纳

竞买保证金后,网上交易系统将自动颁发《竞

买资格确认书》,确认其竞买资格。拍卖人对网

上交易的竞得人选进行资格审查。如因竞得

人选人的资格审查未通过,造成本次出让地块不成交的,由竞得人选自行承担相应责任。

八、风险提示

竞买人应该谨慎报价,报价一经提交,不得修改或者撤回。网上拍卖报价截止之前,竞买人应至少进行一次有效报价才有资格参加限时竞价。

操作系统请使用WinXP/Win7/Win8,浏览器请使用IE8.0,IE9.0,IE10,其他操作系统与浏览器可能会影响您正常参与网上交易活动。

申请人需办理数字证书认证手续方可登录网上交易系统。数字证书驱动请到河南CA官方网站下载,并正确安装。请竞买人在竞买前仔细检查好自己电脑的运行环境,并先到网上交易模拟系统练习,以免影响您的报价、竞价。

竞买人需全面了解并遵守《河南省国有建设用地上交易权网上交易办法》及《河南省土地使用权网上交易系统用户使用说明书》。

其他事宜详见出让文件。

九、联系方式

安阳市自然资源局联系 电话:0372-2251028

联系人:吴先生

安阳市城乡一体化示范区公共资源交易分

中心联系电话:0372-3265961

联系人:段女士

网址: <http://www.landchina.com/> (中国土地市场网)

<https://td.hnsggzyjy.henan.gov.cn/> (河

南省土地使用权网上交易系统)

<https://ggzy.anyang.gov.cn/> (安阳市城

乡一体化示范区公共资源交易分中心)

2024年10月8日

同心聚力 健步前行

安阳县举行“行走大运河”全民健身健步走活动

健步走活动是国家体育总局安排的全民健身主题活动,旨在以健步走的形式,进一步推广全民健身活动,促进大运河沿线体育旅游融合发展。在首届健步走大赛的基础上,此次活动对健步走路线进行了提升优化,让广大群众的精神风貌。市文广体旅局以及安阳县委宣传部、安阳县文广体旅局等部门和单位的负责同志出席了活动。

当日上午9时,在节奏明快、热情洋溢的音乐声中,参加活动的健步走团队队员做着铿锵有力的动作,向人们传递着健康的运动理念,展示着安阳人民朝气蓬勃、奋发向上的精神风貌,随后,他们进行了健步走活动,全程约3.5公里。“我认为这是一次非常有意义的活动,不仅增强体质、强健体魄,还能鼓舞斗志、提振精神。也希望借此次活动引导更多人关注自身健康,积极参与体育锻炼,养成良好的生活习惯。”在现场,一名参赛队员对记者说。

据了解,“行走大运河”全民健身

健步走活动是国家体育总局安排的全民健身主题活动,旨在以健步走的形式,进一步推广全民健身活动,促进大运河沿线体育旅游融合发展。在首届健步走大赛的基础上,此次活动对健步走路线进行了提升优化,让广大群众的精神风貌。市文广体旅局以及安阳县委宣传部、安阳县文广体旅局等部门和单位的负责同志出席了活动。

安阳县文广体旅局党组书记丁双平说,健步走大赛不仅是广大群众强身健体、竞技才华的展台,也是各健步走队伍加强交流、增进感情的平台,更是展现安阳县经济发展、城市建设、人居环境的广阔舞台。举办此次健步走大赛,旨在全面展示该县群众的风采,塑造该县体育事业的新形象。希望以本届健步走大赛为契机,进一步深入开展全民健身运动和群众性体育活动,增强全县人民积极参加体育锻炼、全面提高身体素质的意识,吸引更多群众加入全民健身的浪潮。

歌声飞扬 感恩祖国

安阳县残疾人文化进社区卡拉OK比赛决赛开赛

脍炙人口的歌曲,倾诉着他们内心深处的情感,歌颂着对祖国热爱,对美好生活的无限热爱与向往。观众席间掌声阵阵,不断为台上勇敢逐梦的选手们送去鼓励与支持。

本次活动由县残联、县文广体旅局、白璧镇安居苑社区联合举办。经过前期初赛激烈比拼,共有晋级的12名残疾人参加本次决赛。

决赛中,选手们认真投入、激情高歌,演唱了《我爱你中国》《隐形的翅膀》《阿爸阿妈》《妈妈的手》等一首首

脍炙人口的歌曲,倾诉着他们内心深处的情感,歌颂着对祖国热爱,对美好生活的无限热爱与向往。观众席间掌声阵阵,不断为台上勇敢逐梦的选手们送去鼓励与支持。

此次活动不仅丰富了残疾人文化生活,提升了残疾人文化艺术水平,更为广大残疾人送去了实质性的关怀与精神的慰藉,点燃了他们心中的梦想和对生活的热情,营造了理解、尊重、关心和帮助残疾人的良好社会氛围。

安阳县高铁东站综合治理中心

全力保障高铁安阳东站交通秩序

本报讯 (记者 姜蕴真 通讯员 黄朋宇)歌声飞扬,感恩祖国。9月29日,安阳县残疾人文化进社区卡拉OK比赛决赛在安居苑社区举行。

本次活动由县残联、县文广体旅局、白璧镇安居苑社区联合举办。经过前期初赛激烈比拼,共有晋级的12名残疾人参加本次决赛。

决赛中,选手们认真投入、激情高歌,演唱了《我爱你中国》《隐形的翅膀》《阿爸阿妈》《妈妈的手》等一首首